

Тест полоски Longevita являются расходным материалом для глюкометров и позволяют людям с диагнозом диабет самостоятельно контролировать уровень глюкозы в крови. Такой способ дает возможность получить точный результат даже в домашних условиях – без посещения лаборатории.

## **Преимущества**

Данные тест-полоски предназначены специально для глюкометров известного британского бренда Longevita. В отличие от диагностических полосок других производителей, которые, как правило, имеют узкую спецификацию (для каждого прибора индивидуальные расходные материалы) разработчики этой компании предусмотрели полную совместимость со всеми моделями аппаратов.

При создании тест полосок Лонгевита специалисты позаботились не только об их практичности. Благодаря примененным новейшим технологиям, они обеспечивают высокую точность результатов, а, следовательно, и надежность самоконтроля. Принцип работы, который используется в изделии, основан на электрохимическом взаимодействии с веществом. Это позволяет получить точный результат, отображающийся на жидкокристаллическом экране, через 10 секунд после введения диагностической полоски в прибор.

## **Особенности**

Еще одна причина купить тест полоски Лонгевита – это минимальный объем крови, необходимый для проведения теста. Прибору достаточно 2,5 мкл нанесенного на полоску вещества для того, чтобы определить какой уровень глюкозы оно содержит. Кроме того, диагностическая полоска разработана таким образом, что втягивание необходимого количества крови происходит автоматически.